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Nový směr pro PENNY

Obchodní řetězec PENNY, známý svým sloganem „Nakupujte hezky česky“, pověřil marketingovou
agenturu Business Factory správou své komunikace na sociálních sítích. Business Factory představí
PENNY nejen jako moderního průkopníka v oblasti kvalitních potravin, ale také jako společnost
aktivně přispívající ke zlepšování života společnosti.

„Agentura Business Factory nás ve výběrovém řízení zaujala svým nadšením a přístupem. Věříme, že
nám pomůže dále posouvat komunikaci na sociálních sítích včetně oslovení nových zákazníků,“ říká
Vít Vojtěch, vedoucí strategického marketingu PENNY.

Cíle spolupráce

V rámci dvouleté spolupráce se Business Factory zaměří na kampaně na sociálních sítích, a to
zejména na Facebooku a Instagramu. Ty budou klíčovým nástrojem pro:

Kreativní kampaně

Zároveň svou komunikací chce Business Factory otevřít cestu k mladší generaci, představit zajímavý
sortiment značky PENNY, a také její dlouhodobé kampaně s celospolečenským dopadem. Ty zahrnují
například edukaci na téma plýtvání potravinami, ochranu včel a propagaci zdravého životního stylu
pod záštitou projektu Běhej Lesy. Kromě toho je PENNY také generálním partnerem české fotbalové
reprezentace. Tímto navázal na dlouholetou spolupráci s FAČR, kde podporuje tento sport na všech
úrovních, od mládežnických fotbalových týmů až po týmy seniorské kategorie.

Vize Business Factory

„Partnerství s obchodním řetězcem PENNY pro nás přináší zcela novou příležitost,“ uvedl Jan Pátek,
CEO Business Factory. „Tato spolupráce nám umožní využít naše know-how k tomu, abychom
efektivně zviditelnili PENNY na sociálních sítích a přiblížili jejich produkty a hodnoty širšímu
publiku.”

Business Factory je mezinárodní marketingová agentura, co už 14 let posouvá svět online
marketingu kupředu. Zaměřuje se na marketing založený na datech a tvoří řešení na míru svým
klientům. Ti jsou pro Business Factory rovnocennými partnery, kterým agentura pomáhá dosáhnout
větších úspěchů. S pobočkami v Brně, Praze, Dubaji a Varšavě poskytuje služby značkám na šesti
kontinentech.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/brnenska-business-factory-ulovila-dalsiho-vyznamneho-kli
enta-penny/2539976
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